

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Громадське здоров'я»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 229 Громадське здоров'я
галузі знань 22 Охорона здоров'я
кваліфікація «Магістр громадського здоров'я»

Поданий на рецензію рукопис освітньо-професійної програми «Громадське здоров'я» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 229 «Громадське здоров'я» опрацьований у контексті освітньої програми «магістр медицини» Стандарту вищої освіти.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови викладання та навчання. Високий рівень знань та навичок здобувачі вищої освіти отримують при вивченні обов'язкових (72,5 % - передбачають загальну та професійну підготовку) та вибіркового (27,5 % - дозволяють сформувати індивідуальну траєкторію для кожного здобувача вищої освіти) компонент, які представлені в «Матриці компетентностей» і «Результати навчання», згідно з вимогами Стандарту вищої освіти. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг вибіркового компонент відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 229 Громадське здоров'я, що задовольняє потреби сучасної медичної освіти, науки та практичної охорони здоров'я в цілому.

Позитивною особливістю рецензованого рукопису програми є проходження навчально-наукової практики на базі спеціалізованих провайдерів - закладів охорони здоров'я, відділів соціального захисту населення, інформаційно-аналітичних центрів, підрозділів лабораторних центрів МОЗ України, що дозволяє безпосередньо набувати практичних навичок в умовах реальних завдань та викликів, які постають в системі громадського здоров'я.

Рукопис освітньо-професійної програми «Громадське здоров'я» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, галузі знань 22 «Охорона здоров'я», спеціальності 229 «Громадське здоров'я», кваліфікації «Магістр громадського здоров'я» відповідає Стандарту вищої освіти України другого

(магістерського) рівня вищої освіти, що підготовлений на кафедрі громадського здоров'я та управління охороною здоров'я ТНМУ імені І.Я. Горбачевського МОЗ України цілком і повністю відповідає освітній програмі «магістр медицини» Стандарту вищої освіти та основним положенням нормативно-правових актів МОН України і МОЗ України щодо організації та проведення навчального процесу в медичних вузах і рекомендується до затвердження.

Рецензент:

Д-р мед. н., професор, професор ЗВО кафедри соціальної медицини та організації охорони здоров'я Вінницького національного медичного університету імені М.І. Пирогова



Олена КОМАР

